



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели ребенка от удара молнии

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели ребенка от удара молнии.

В ходе проверки установлено, что 16 апреля 2016 года 11-летняя девочка, находясь с бабушкой и дедушкой в степной зоне поселка Волжский Енотаевского района Астраханской области, помогала им перегонять отару овец. Ближе к вечеру начался грозовой дождь, и ребенка ударил разряд молнии. От полученных повреждений она скончалась на месте происшествия.

Согласно результатам судебно-медицинского исследования, смерть ребенка наступила в результате поражения атмосферным электричеством – молнией.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1031197>